

ΚΑΘΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΑΣ

# Οίκοι πωλήσεως μαλακού σίτου από την ΚΥΔΕΠ στην αλευροβιομηχανία

Απο την ΚΥΔΕΠ θα συγκεντρωθούν οι μεγαλύτερες ποσότητες σιτηρών φετινής εσοδείας προκειμένου να διατεθούν στην αλευροβιομηχανία.

Για την πιο πάνω απόφαση της κοινοπραξίας ενημερώθηκαν οι αλευροβιομηχανοί ορισμένοι εκ των οποίων υπέγραψαν και τη σχετική σύμβαση αγοραπωλησίας σιτηρών ενώ άλλοι αλευροβιομηχανοί εκφράζουν κάποιες ανησυχίες ως προς τους όρους της σύμβασης δεδομένου ότι όπως υποστηρίζεται θεωρούνται δεσμευτικοί και επιβαρύνουν το κόστος των σιτηρών.

Πάντως η σύμβαση που καλούνται να υπογράψουν με την ΚΥΔΕΠ οι αλευροβιομηχανοί περιλαμβάνει τους εξής όρους:

1). Η πωλητριά υποχρεούται να παράσχει μέχρι 31ης Αυγούστου 1985 στους αποθηκευτικούς χώρους της αγοραστρίας ποσότητα μαλακού σίτου που θα προέρχεται από σιτάρια συγκέντρωσης σε ακτίνα 150 χιλ)

των από τον Κυλ)λο. Η παραδοσή θα γίνει επί ζυγίου στη γεφυροπλάστιγγα του μύλου.

2). Η τιμή πώλησεως της παραπάνω ποσότητας μαλακού σίτου ορίζεται ως κατωτέρω αναλογημένη την ποσότητα που θα απορροφά η αγοράστρία κατά μήνα (σύμφωνα με τις ανάγκες της) από την πωληθείσα και εναποθηκευθείσα ποσότητα στις εγκαταστάσεις της ήτοι:

Τιμή πώλησεως για το μήνα Ιουλίο 1985 θα είναι:

α). Η τιμή που θα καταβληθεί στον παραγωγό (αυτή που θα εξαγγελθεί από την ΚΥΔΕΠ σαν τιμή συγκέντρωσης) ανά κιλό.

β). Προσαύξηση 3,50% υπογρασία επί της παραπάνω τιμής ανεξαρτήτως πραγματικής υγρασίας των παραδιδόμενων ποσοτήτων.

γ). Στην παραπάνω διαμορφωμένη τιμή θα προστεθούν δρχ 1.320 για έξοδα συγκέντρωσης της ΚΥΔΕΠ και των Ενωσεων ανά

τόννο.

δ). Από την 1)8)85 και για κάθε μήνα η παραπάνω διαμορφωμένη τιμή θα προσαυξάνεται με τα χρηματοοικονομικά έξοδα υπολογιζόμενα με επιτόκιο 22,50% επί τοις εκατό μέχρι της 30)6) 1986 οπότε η αγοράστρία υποχρεούται να απορροφήσει ολοκληρή την παραπάνω πωληθείσα ποσότητα.

Σε περίπτωση που η αγορά πωληθείσα ποσότητα δεν απορροφηθεί μέχρι τις 30)6) 1986 από την αγοράστρία τότε η εναπομείνουσα ποσότητα θα επιστρέφεται στην ΚΥΔΕΠ οπότε σαν ποιότητά θα κατοπιπεται ολοκληρή η κατωτέρω αναφερομένη εγγυηση καλής εκτέλεσης (και όχι η αντιστοιχούσα στην εναπομείνουσα ποσότητα που θα επιστραφεί).

Σε περίπτωση που η αγοράστρία θελήσει να διαχειριζόμαστε την πωληθείσα ποσότητα τότε θα καταθέσει στην πωλητριά εγγυητική επιστολή που θα καλύπτει το 100% της αξίας

της ποσότητας που πωλήθηκε με τιμή υπολογισμού το μήνα Σεπτέμβριο 1985.

3). Η πωλητριά ουδεμία επιβάρυνση θα υφίσταται (ενοικία κλπ) για την κατά τον ανωτέρω τρόπο χρησιμοποίηση των αποθηκευτικών χώρων της αγοράστρίας.

4). Σε περίπτωση που θα γίνει κάποια προγραμματική συμφωνία μεταξύ δημοσίου και αλευροβιομηχανιών για επιδότηση του σίτου είτε τούτο εξάγεται στην αλλοδαπή ή διατίθεται υπ αυτών στο εσωτερικό τότε θα αφαιρείται από την τιμολογούμενη τιμή πώλησης της πωλητρίας η τιμή της επιδότησης.

Στην παραπάνω περίπτωση η αγοράστρία θα παραδίδει στην πωλητριά παν αναγκαίο έγγραφο (διάσφηση κλπ) που αναφέρεται στην προγραμματική συμφωνία ώστε να καταστεί δυνατή η επίσημη της επιδότησης από την πωλητριά.

## ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ ΚΟΚΚΟΤΗΝΗΣ Ανακοίνωση για τα μέτρα στα σιτηρά

Η Ο.Α.Σ.Ν. Ροδόπης που συνεδρίασε τη Δευτέρα 8-7-85 αφού συζήτησε για τα μέτρα στα σιτηρά που εξαγγέθηκαν για τις τιμές των σιτηρών κατέληξε ομόφωνα και ζητάει τα παρακάτω.

1. Αναθεώρηση των εξαγγελθέντων μέτρων για τα σιτηρά άμεση εξαγγελία συμπληρωματικών τιμών ασφαλείας και λήψη επί μέρους μέτρων με βάση τα αιτήματα της ΓΕΣΑΣΕ.

2. Πλήρη και άμεση αποζημίωση στους πληγέντες από θεομηνίες παραγωγούς με έκτακτη

οικονομική ενίσχυση και με βάση τη μέση στρεμματική απόδοση της τελευταίας 3)ας.

3. Πεντάχρονη άτοκη παγοποίηση των χρεών τους προς την ΑΤΕ και εξόφλησή τους από κεί και πέρα σε 5 άτοκες χρονιάτικες δόσεις.

4. Συμπληρωματική ενίσχυση των μικροπαράγωγών 1500 δρχ. κατά στρέμμα.

Κομοτηνή 8-7-85

Για την Ο.Α.Σ.Ν. Ροδόπης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
Μπακιρτζίδης Αργύρης  
Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
Τσακμάκης Θεόφιλος